

**ПРЕДСТАВЛЕНИЕ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ
заведующего кафедрой факультетской терапии ФГБОУ ВО «Иркутский
государственный медицинский университет» Министерства
здравоохранения РФ**

**доктора медицинских наук, доцента
Козловой Натальи Михайловны
на соискателя степени кандидата медицинских наук
Тириковой Олеси Владимировны**

Тирикова Олеся Владимировна, 1982 года рождения, окончила с отличием Иркутский государственный медицинский университет в 2005 году по специальности «Лечебное дело». В 2005-2007 гг. проходила ординатуру на кафедре «Госпитальной терапии» ГУЗ ИОКБ 1 г. Иркутска по специальности «Терапия». После окончания ординатуры с сентября 2007 г. была принята на работу ассистентом курса лечебной физкультуры и врачебного контроля ИГМУ, по совместительству работала врачом – терапевтом в отделении терапии МАУЗ КБ 1. С февраля 2012 года по апрель 2012 года работала врачом – терапевтом в отделении терапии Факультетских клиник ГБОУ ВПО ИГМУ. С мая 2012 года по сентябрь 2013 работала в должности врача-терапевта отделения терапии МАУЗ КБ 1. В 2013 году поступила в заочную аспирантуру по специальности «Внутренние болезни» на кафедру факультетской терапии Иркутского государственного медицинского университета. Во время обучения в аспирантуре помимо научной деятельности Тирикова О.В. вела преподавательскую деятельность, будучи ассистентом кафедры факультетской терапии ФГБОУ ВО ИГМУ.

Тириковой О.В. присущи такие качества как ответственность, добросовестность, трудолюбие. Тирикова О.В. постоянно совершенствует свои профессиональные качества. Олеся Владимировна прошла профессиональную переподготовку по «Ультразвуковой диагностике», «Диетологии», «Гастроэнтерологии». Постоянно посещает заседания общества терапевтов, кардиологов, пульмонологов, гастроэнтерологов. Также Олеся Владимировна является членом редакционного совета международного журнала «Acta Scientific Gutrointestinal Disorders» (Великобритания).

В период работы на клинических базах кафедры Олеся Владимировна проявила клинический и научный интерес к проблеме неалкогольной жировой болезни печени и ее влиянию на развитие сердечно-сосудистой патологии. При выполнении диссертации проявила себя целеустремленным, заинтересованным и ответственным аспирантом. Весь материал, представленный в диссертации, собран, обработан и проанализирован лично автором.

По материалам диссертации было опубликовано 23 печатные работы, из них 9 в рецензируемых научных журналах, включенных Высшей аттестационной комиссией при Министерстве образования и науки Российской Федерации в список изданий, рекомендуемых для публикаций основных научных результатов диссертационных работ, в том числе уровня Scopus – 3 статьи.

Результаты научной работы неоднократно были доложены на конференциях различного уровня, в том числе международных: VI Международной конференции «Заболевания сердца в холодной климатической зоне» (Китай, Харбин, 2016), XIII Международной научной конференции (США, Нью-Йорк, 2021).

Считаю, что по своей актуальности, объему и научно-практической значимости диссертационная работа Тириковой Олеси Владимировны может быть представлена к защите на соискание ученой степени кандидата медицинских наук по специальности: 3.1.18. Внутренние болезни (медицинские науки), а соискатель достоин ученой степени кандидата медицинских наук.

Зав. кафедрой факультетской терапии
ФГБОУ ВО

«Иркутский государственный
медицинский университет»

Министерства здравоохранения Российской Федерации,

д.м.н., доцент

«28» апреля 2023г.

Н.М. Козлова Козлова Н.М.

Подпись	<i>Н.М. Козлова</i>	Удостоверяю	<i>Н.М. Козлова</i>
Специалист по кадровой работе	<i>Н.М. Козлова</i>		
«28»	<i>04</i>	2023	г.